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СБУ скасувала судді Верховного суду Кравчуку допуск до державної таємниці

Володимир Кравчук, суддя Касаційного адміністративного суду у складі Верховного
Суду та член Ради суддів України, втратив доступ до державної таємниці. З
ініціативи Служби безпеки України його відсторонили від розгляду справ фізичних та
юридичних осіб, що підпадають під санкції.

Про це повідомила Судово-юридична газета. Йдеться про справу за позовом ТОВ
"Пробайк Плюс", яка перебувала на розгляді з 2021 року. Підприємство просило
визнати протиправним та скасувати указ Президента Володимира Зеленського від 21
квітня 2021 року, що передбачав застосування санкцій проти нього на 3 роки.

Обмеження щодо ТОВ ініціювала Служба безпеки України. Слідчі встановили, що
компанія була пов’язана з контрабандою товарів до "Л/ДНР" та фінансуванням
тероризму, тому вони звернулися з відповідним проханням до РНБО.

У червні 2024 року колегія суддів КАС ВС задовольнила позов ТОВ "Пробайк Плюс" у
повному обсязі і визнала наказ президента протиправним. Однак СБУ оскаржила це
рішення до Великої Палати Верховного Суду, яка поки що не винесла остаточного
рішення у справі.

Суддю Володимира Кравчука, що головував на засіданні, усунули від розгляду
"санкційних" справ. 16 вересня 2024 року СБУ скасувала допуск судді Володимира
Кравчука до державної таємниці, а згодом голова Верховного Суду Станіслав
Кравченко припинив його доступ до інформації зі ступенем секретності.

Кравчук прокоментував ситуацію, вказуючи на ризики: "Колеги можуть сприйняти
скасування мого допуску до державної таємниці як явну демонстрацію впливу СБУ
на суддів, як застереження для необачних суддів. Якщо не усунути ці ризики, є
можливість, що у Верховному Суді утвориться колегія суддів, що підтримують СБУ,
яким і буде надано (продовжено) допуск до державної таємниці. Інші судді будуть
усунуті від розгляду таких справ".

Видання назвало цю ситуацію небезпечним прецедентом, оскільки проблема також
полягає в тому, що СБУ знайшла спосіб, яким можна усунути суддю від розгляду
справ. Скасування допуску до державної таємниці не тільки позбавляє суддю
можливості розглядати певні категорії справ, але й наділяє його неофіційним
статусом "неблагонадійного".
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Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

США представлять союзникам по
НАТО оновлений план скорочення
військового контингенту в Європі 

Вантажівки, десятки тисяч доларів
готівки та «засекречена» вартість:
що знайшли у декларації мера
Вознесенська Величка

«Присутність флоту РФ практично
нівельована»: Сирський заявив, що
ЗСУ диктують умови у Чорному морі

Армія РФ обстріляла два райони
Дніпропетровщини, поранено 10
людей

«Складова ядерного тероризму
РФ»: ЗСУ спростували фейки про
обстріл Запорізької АЕС 

Рідкісне явище «Блакитний Місяць»:
коли та як українці зможуть
спостерігати за астрономічною
подією

Напруга в Парижі: фанати «ПСЖ»
влаштували сутички з поліцією на
тлі фіналу Ліги чемпіонів 

Фальсифікат для контрагентів
Міноборони: Ексдиректора
франківської фірми засудили за
підробку 2,7 тонни масла

Автомобіля з ДТП немає в
декларації: приховав фігурант
смертельної аварії в Харкові Іван
Кузнєцов

Тендери без аукціонів на 80
мільйонів: в Ізмаїлі фірма місцевого
депутата Дехтярьова
монополізувала відновлювальні
роботи 

Смертельна ДТП у Харкові:
Заступнику міського голови Івану
Кузнєцову обрали запобіжний захід

«Віри в те, що в Москві одумаються,
немає»: Зеленський закликав
українців не ігнорувати повітряні
тривоги 

Від Романових до Сталіна: у Грузії
вперше відкрили таємне сховище з
40 тисячами рідкісних вин 

Хабарі за оформлення квітів: на
Тернопільщині експосадовця
фітосанітарного контролю засудили
до 5,5 років в’язниці

Російський удар по Запоріжжю:
одна людина загинула, є поранені,
серед яких дитина 

«Війна триватиме років 500»:
Корчинський виступив проти
мирних переговорів і проведення
виборів 

Оформлений на маму, закрита
справа НАБУ та ГО з Галущенком: У
столиці виставили на продаж
будинок родини експосадовця
Мормуля за 137 мільйонів гривень
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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